



Общество с ограниченной ответственностью

"Компания БЕЛФРЕШ"

РБ, 220089, г. Минск, пр-т Дзержинского, 19, офис 869 (ст. м. «Грушевка»)

ЦБУ 5 ЗАО «МТБАНК», МТВКВУ22, р/с ВУ56МТВК30120001093300069291, УНП 191438399

Телефон: +375 (17) 353 77 79, 353 77 78, 353 77 76, +375 29 862 33 33 (МТС), +375 29 106 43 43 (А¹)

www.belfresh.by, e-mail: info@belfresh.by

Новинка 2020 года!!!

«БЕЛАЯ ЛАТУНА»

Анимационная программа «Матрица» - это эксклюзивная программа для молодых людей с 7 до 18 лет, предпочитающих активный образ жизни!

«Матрица» – это особая территория и особый мир, разительно отличающийся от привычного и свободный от повседневного. В Матрице каждый достойный обретет новые способности, укрепит свой дух и сделает более совершенным свое тело. Жители Матрицы научатся двигаться легко и естественно, станут более сильным и выносливым, научатся смело смотреть в лицо опасности и справляться с ситуациями, требующими предельного самоконтроля и уверенности в себе. Благодаря Матрице вчерашние школяры смогут погрузиться в удивительный, фантастический мир, где очень многое будет зависеть от них самих. И самое главное, они смогут по-настоящему раскрыть собственный потенциал и обрести настоящих верных друзей, которые останутся с ними навсегда!



В педагогической команде лагеря – профессиональные тренеры, фитнес-инструкторы, профессиональные инструкторы по обучению спортивным и современным танцам, имеющие огромный опыт собственных выступлений и обучения детских и молодежных групп, победители российских и международных танцевальных конкурсов. Будущие короли танцполов смогут попробовать свои силы в классическом и современном танце, а также в таких стилях как: tecktonik, Hip-Hop, New Style, Dram'and'Bass. И не только!

Лагерь приглашает детей и подростков, увлекающихся спортом, современными танцами, фитнесом, туризмом. Но готов предложить прекрасную возможность и для тех, кто пока еще только мечтает о будущих победах. Мы надеемся найти подход к каждому из будущих жителей "Матрицы".



Безусловно, спортивными баталиями и танцевальными выступлениями жизнь лагеря не ограничится.

Кredo нашей анимационной команды – ни минуты для безделья или пустого времяпрепровождения. Каждый час должен быть занят полезным, увлекательным, веселым делом.

День лагеря начинается с зарядки. 3 уровня интенсивности на выбор: экстремальная, фитнес и зарядка для ленивых. Йога – для любителей.

Дважды в день – всевозможные пляжные развлечения.

После утреннего пляжа и сиесты – тренировки, репетиции, соревнования. Спорт – в полный рост.

Для интеллектуалов – собственная программа! Возможны занятия английским и французским языками.



Но самое интересное, конечно же, происходит **вечером**. Веселые праздники, грандиозные шоу, забавные интеллектуальные турниры. Праздник каждый день! А поздним вечером – настоящая дискотека или кино на большом экране.

В любое время – экскурсии по приемлемым ценам.

Экскурсии и мероприятия

- Варна – Морская столица Болгарии
- Варна - Дельфинарий
- Варна – Каменный лес
- Усадьба Чукурова (детская программа)
- Усадьба Чукурова – фольклорная программа, Болгарское село
- Аланжа Монастырь
- Дворец – Ботанический сад - Балчик
- Мыс Калиакра
- Пикник «Бивака»
- Аквапарк в Золотых Песках
- Несебр – памятник Мирового Культурного наследия
- Минеральные бассейны курорта Святой Константин и Елена
- Оброчище – храм «Святой Афанасий» и «Як Язылы Баба»
- Заповедник «Камчия» или болгарская амазонка. Панорамная площадка «Галата»
- Пиратское путешествие
- Джип-Сафари

Примечание: Экскурсионные программы за дополнительную плату. Заказ и оплата по приезду в лагерь.



Отдых по традициям болгарского гостеприимства!

ООО «Компания БЕЛФРЕШ»

Туристическая компания оставляет за собой право на изменение программы без увеличения стоимости, не несет ответственности за задержку в пути и за простои на границах.